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Ata Ordinária nº 005/2018 

 
 ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMPITUBA, 
REALIZADA EM 19 DE MARÇO DE 2018.  
Aos dezenove dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito (2018), às 
dezenove horas, realizou-se a quinta (5ª) Sessão ordinária, do segundo (2º) 
Período Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de Mampituba, 
sob a presidência do Vereador Sergio Barbosa Martins e secretariado pelo 
Vereador Jailson dos Santos.  Pela folha de comparecimentos verificou-se a 
presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira (PP), Fábio 
Schardosim Brocca (PSDB), Jailson dos Santos (PMDB), Nilto Luiz Brocca Bertoti 
(PMDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo de Oliveira Lumertz (PT), Rudnei 
Alves de Oliveira (PMDB), Sergio Barbosa Martins (PT) e Valmir Roldão Evaldt 
(PSDB). Após foi realizada a leitura da Ata da quarta (4a) Sessão ordinária, 
realizada em doze de março de dois mil e dezoito. Aprovada por unanimidade. 
Tribuna Popular: Leopoldo Bueno Feio Neto, assessor parlamentar do 
deputado Jerônimo Guergem do Partido Progressista: iniciou cumprimentando a 
todos os presentes e disse ser uma alegria poder usar a tribuna popular para 
conversar com os vereadores e vereadora Aleide do Partido Progressista, assim 
como ele e o deputado Jerônimo Guergem, fez uma saudação especial ao 
presidente de honra do Partido Progressista de Mampituba, Senhor Fabio, que 
também já foi presidente da Casa, mencionou mais algumas pessoas do seu 
Partido que se encontravam na Casa e que ele teve a honra de conhecer naquele 
dia, falou ser uma alegria conhecer a cidade de Mampituba e que já havia sido 
vereador e vice prefeito na cidade de Glorinha na grande Porto Alegre. 
Parabenizou o poder legislativo municipal, e disse que a vereadora Aleide falou a 
ele dos desafios comuns a qualquer câmara de vereadores e das alegrias, das 
conquistas, falou que um dos desafios era trazer coisas boas para a cidade e que 
a vereadora Aleide buscou junto ao escritório do deputado Jerônimo em Porto 
Alegre, recursos para melhorar a vida dos munícipes e a cidade como um todo, e 
que ele havia vindo até a cidade a pedido do deputado que futuramente também 
pretende vir até o município para trazer a notícia de que até o fim do ano o 
deputado colocara do orçamento da união cem mil reais para o município a 
pedido dos progressistas do município. Agradeceu mais uma vez a oportunidade 
de usar a tribuna e encerrou agradecendo também a vereadora Aleide e disse 
estar acompanhado o trabalho dela e que ela tem feito muito pelo município e ele 
acredita que irá fazer muito mais, assim encerrou. O presidente agradeceu a 
presença dele e que ele trazia boas notícias para o município e que isso era uma 
parceria dos vereadores onde todos buscam o melhor para a cidade.    
Correspondência Recebida: -Ofício nº107/2018, de autoria do Poder Executivo, 
que encaminha Projeto de Lei para apreciação e votação desta Casa 
Legislativa.Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura):- Projeto de Lei no 
008/2018, de autoria do Poder Executivo que “AUTORIZA O PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO 
ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2018, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.Projetos 
de Lei 2a Sessão em Pauta (Comissões):- Projeto de Lei no 006/2018, oriundo 
do Poder Executivo, que: “ESTABELECE O ÍNDICE PARA A REVISÃO GERAL 
ANUAL, DOS SERVIDORES DO PODER EXECUTIVO, EXCETO, AO PREFEITO 
MUNICIPAL, VICE PREFEITO, SECRETÁRIOS MUNICIPAIS E CONTRATADOS 
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ADMINISTRATIVAMENTE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.- Projeto de Lei no 
007/2018, de autoria da Mesa Diretora que “ESTENDE AOS SERVIDORES DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MAMPITUBA A REVISÃO GERAL”.Expedientes: 
Vereador:Ricardo Oliveira Lumertz (PT), iniciou cumprimentando a todos os 
presentes, e agradeceu a presença do assessor parlamentar do Partido 
Progressista que trouxe uma boa notícia para o município, salientando que era 
sempre bom ouvir que os deputados, destinam recursos para o município, 
parabenizou a vereadora Aleide pela iniciativa e que todos na Casa estavam 
engajados na busca de recursos, que são sempre bem vindos. Falou também 
sobre uma notícia que saiu em um jornal de circulação da região, onde falava que 
o município estava sem transporte escolar, disse que era lamentável ter um 
jornalista que escreva essas coisas, pois ele faltou com a verdade, sendo que o 
município não sofre com a falta de transporte escolar, disse ainda que depois se 
descobriu que ele queria falar do repasse que a prefeitura faz a associação dos 
estudantes, que saem para estudar fora do município, ressaltou ainda que para 
deixar bem esclarecido que a verba destinada aos alunos esteve a disposição 
deles até o final do mês de outubro de dois mil e dezessete e que infelizmente a 
associação não conseguiu a documentação necessária para que o repasse fosse 
feito, sendo que o referido jornalista não devia dar créditos a notícias falsas sem 
averiguar sua veracidade, completou dizendo que todas as crianças do município 
contavam com o transporte escolar e que inclusive eles estavam disponibilizando 
transporte para pessoas interessadas em fazer o EJA que esta acontecendo na 
comunidade de Roça da Estância, deixou o convite para quem quisesse terminar 
seus estudos essa era a oportunidade. Falou também sobre o projeto 06/2018, 
que trata da reposição salarial dos funcionários, que eles iam pedir para que 
entrasse em votação, mas a pedido dos colegas vereadores para não passar por 
cima do Regimento eles vão deixar e de repente na próxima sessão colocam, 
disse que o problema e que não seja repassada a reposição ainda nesse mês, 
mas o projeto era retroativo, então sem problemas, assim encerrou.                      
Ordem do Dia: Nada consta. Comunicados: A vereadora Aleide agradeceu a 
presença de todos na Casa em especial ao assessor do deputado Jerônimo que 
ficou comprometido em ajudar o município.  O presidente reforçou o convite da 
última sessão onde informou que no dia vinte e seis às dezesseis horas um 
assessor jurídico da UVERGS irá vir até a Casa para tratarem sobre a questão do 
Regimento Interno e Lei Orgânica, sendo que é o momento para eles discutirem e 
criarem comissões, para avaliarem essas questões, não havendo mais nem um 
recado o presidente encerrou a sessão:______________________________ 
______________________________________________________________ 
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